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中国共产党浙江经贸职业技术学院

第二次代表大会隆重开幕

中国共产党浙江经贸职业技术学院第二次代表大会6月13日上午在学院会议中心隆重召开。大会应出席代表120人，实到115人，列席代表9人。劳赐铭、陈德泉、童学敏、李曙明、卢显林、王建华、蒋丽君、李国华、沈银珍、何学军、俞校明、郭伟刚、商玮、许兴苗、方俊等15位大会主席团成员在主席台就坐。出席开幕式并在主席台就坐的还有省供销社党委委员、纪委书记、监事会主任施祖法，省供销社副巡视员、监事会副主任、人事处长申屠步生，省供销社机关党委副书记、监察室主任施建锋，省供销社人事处副处长陈观贵等。

开幕式由学院副院长卢显林同志主持。上午9点30分，会议在雄壮的国歌声中开幕。

学院院长陈德泉同志致开幕辞。

省供销社党委委员纪委书记监事会主任施祖法同志作了重要讲话。施主任认为本次大会是学院总结“十二五”时期发展成果、谋划“十三五”时期事业发展目标、实现学院领导班子新老交替的历史时期召开的一次重要会议，肯定了学院近六年来的发展成果，并对即将产生的学院新一届党委提出了希望和要求。施主任要求学院新一届领导班子要正确把握十八大以来中央关于高等职业教育的方针政策，找准学院下一步定位；要以科学发展观为指导，加强领导班子自身建设，进一步做好党建工作，提高党建工作的针对性和实效性；要集中精力开好党代会，认真审议两委工作报告。
学院党委书记劳赐铭同志代表中共浙江经贸职业技术学院委员会作了题为《适应新常态  实现新跨越  努力建设国内一流高职学院》的报告。劳书记指出，六年来学院党委在省委教育工委、省供销社党委的正确领导和关心支持下，团结带领全院党员和广大师生员工，凝心聚力、开拓进取，强化内涵建设、提高人才培养质量、提升办学水平，顺利完成了浙江省政府和全国供销合作总社战略合作确定的任务，成为浙江省省级和全国供销合作总社示范性高等职业院校。圆满完成了第一次党代会确定的各项目标和任务，基本实现了建设“国内知名、省内一流”高职院校的“十二五”时期事业发展目标。

劳书记在报告中明确了今后五年学院发展的指导思想和发展目标：全面贯彻党的教育方针，坚持社会主义办学方向，坚持党委领导下的院长负责制，坚持质量立校、特色兴校、人才强校、文化铸校，完善依法治校体制机制，深化品质经贸内涵建设，为区域经济和供销合作社改革发展培养更多高素质技术技能人才，把学院建设成为国内一流、特色鲜明、校园和谐、社会满意的高水平高等职业院校。

劳书记在报告中进一步提出了今后五年的具体任务，就是要继续坚持立足浙江、依托系统、服务区域经济发展的办学宗旨，深化内涵建设、强化办学特色，进一步提高办学水平。着重做好以下几个方面的工作：一是要强化育人工作的核心地位；二是要深化专业内涵建设；三是要推进课程建设和教育教学改革；四是要完善产教融合、校企合作人才培养模式；五是要强化以行业为依托的涉农社会服务；六是要完善中高职和应用型本科衔接的职业教育体系；七是要深化中外合作办学体制机制建设；八是要稳步推进干部人事和分配制度改革；九是要完善现代高职院校管理体制机制；十是要加强校园基础设施建设。

劳书记强调，实现下一个五年的发展目标，关键是要以改革创新精神全面提高党建和思想政治工作水平，打造坚强的党委领导集体、凝聚全院师生员工为实现共同目标努力奋斗。为此，必须加强和改进党委领导班子建设，发挥党委在学院建设发展过程中的领导核心作用；必须加强和改进党的思想建设，为学院发展确立正确的育人导向；必须加强党的基层组织和党员队伍建设，为学院发展筑造坚实的战斗堡垒；必须加强党的制度建设、作风建设和党风廉政建设，优化学院发展的政治生态；必须推进民主制度建设，为学院发展凝聚智力保障；深化文化校园建设，为学院发展构筑和谐环境。

劳书记号召，全院党员干部和师生员工要紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围，高举中国特色社会主义理论的伟大旗帜，抓住机遇、锐意进取、求真务实、开拓创新，为把学院建设成为国内一流、特色鲜明、校园和谐、社会满意的高水平高等职业院校而努力奋斗！

